
 

 

 

 

Verbale della riunione RSU del 15/12/2016 ore 14:00 

O.d.G. 

1. Discussione in merito alle elezioni R.L.S. 

2. Presa di posizione riguardo ai trasferimenti “forzosi” di alcuni colleghi 

3. Discussione sulla proposta di spostare le giornate di trasporto pullman della prima settimana di gennaio 

a coprire i venerdì a seguire 

4. Varie ed eventuali 

 

Alle ore 14:00 circa si apre l’assemblea e sono presenti nove rappresentanti: 

Claudio D’Aguanno, Valentina Civica, Francesco Vatrano, Francesco Romanello, Nadia Maestrucci, Loretta 

Bacchetta, Mario Nocera, Alessandra Pasquo, Alfonso Compagno. 

Essendoci ampiamente la maggioranza si cominciano le discussioni. 

F. Romanello propone una mozione d’ordine vista l’ampia rappresentanza dei colleghi a cui è arrivata la 

lettera di trasferimento per dar modo di trattare questo problema e liberare gli stessi prima del prosieguo 

delle discussioni sugli altri punti all’ordine del giorno. La proposta viene accettata e si cominciano a sentire 

le testimonianze e le richieste dei colleghi. 

Dopo ampia discussione si condivide la seguente linea di azione: si chiede a tutte le OO.SS., tramite un 

comunicato aperto da diffondere già da domani 16/12 p.v., di convocare un’assemblea entro la prossima 

settimana in Sede per valutare l’avvio di iniziative volte a contrastare le azioni ed i provvedimenti intrapresi 

dall’attuale Direzione dell’Ente. 

Si passa al punto successivo (1) all’ordine del giorno. Rilevata la non rispondenza al Regolamento della 

precedente riunione, conseguentemente considerata illegittima, si decide l'immediato ritiro del precedente 

comunicato inviato ad ISER sui risultati delle elezioni RLS. Il nuovo comunicato verrà pubblicato sul sito RSU 

mantenendo inalterato lo stesso testo con la sola variazione della data di emissione. 

Al terzo punto all’ordine del giorno si è convenuto sull’utilità di spostare le giornate di trasporto pullman 

dei giorni 2, 3, 4 e 5 gennaio, a cui si aggiunge il trasporto del giorno 6 dicembre non goduto, ai successivi 

venerdì a partire dal 13 gennaio p.v. 

Si sollecita il direttore ISER di dare tempestiva comunicazione delle giornate in cui NON ci saranno i pullman 

ed i venerdì in cui ci saranno invece i pullman. Si chiede inoltre al Direttore ISER di comunicare via Mobility 

Manager le linee pullman che effettuano la fermata alla stazione di Cesano nel tragitto di uscita dal centro. 

Alle ore 15:15 circa non avendo null’altro da discutere si chiude la riunione. 

Il verbale è approvato dai seguenti RSU: 

Civica, Nocera, Bacchetta, Romanello, Maestrucci, Compagno, Vatrano, Pasquo 


